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Загальні компетентності ЗК-3. Здатність спілкуватися державною мовою як 
усно, так і письмово.  
ЗК-4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК-5. Навики використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. 
ЗК-7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК-8. Здатність розробляти та управляти проектами. 
ЗК-11. Здатність працювати автономно та в команді.  
ЗК-12. Знання та розуміння предметної області та 
розуміння професійної діяльності. 
ЗК-13. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 

Спеціальні (фахові) 
компетентності 

СК-14. Здатність використовувати сучасні 
інформаційні  технології, автоматизовані системи 
керування та геоінформаційні системи при організації 
перевізного процесу. 

 
 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
Модуль 1 «Основи обчислювальної техніки» 

    
 Тема 1.  Історія розвитку обчислювальної техніки. Покоління ЕОМ. Системи 

числення. Будова персонального комп’ютера. 
Розглядається історія розвитку обчислювальної техніки, поява перших комп’ютерів та 

їх еволюція до сьогодення. Розкривається поняття систем числення, їх класифікація та 
способи переводу чисел з однієї системи числення в іншу. Ознайомлення з принципом роботи 
та будовою персонального комп’ютера. 

Література: 1, 2, 3. 
Ключові слова: обчислювальний пристрій, перфокарта, комп’ютер, система числення, 

будова комп’ютера.  
 
Тема 2. Системне програмне забезпечення. Операційні системи. 
Розглянуто історію розвитку операційних систем та їх вплив на розвиток комп’ютерів. 

Розкрито принцип роботи операційних систем. Наведено класифікацію та основні 
«обов’язки» системного програмного забезпечення.  

 
Література: 1, 2, 3, 4. 
Ключові слова: системне програмне забезпечення, операційна система, Unix, Windows, 

Linux, iOS, Android. 
  
Тема 3. Прикладне програмне забезпечення. Установка прикладного програмного 

забезпечення. Cloud програмне забезпечення.   
Розглядаються відмінності між системним та прикладним програмним забезпеченням. 

Представлено класифікацію програмного забезпечення за призначенням. Розглядаються 
різновиди інженерного програмного забезпечення та сфери його застосування. Розкрито 
сутність хмарних обчислень та хмарні аналоги програмного забезпечення для розв’язання 
інженерних та наукових задач. 

.           Література: 2, 3, 5. 
Ключові слова: прикладне програмне забезпечення, офісне програмне забезпечення, 

CAD, CAM, CAE, хмарне програмне забезпечення 
 
  Тема 4. Текстові редактори. 
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Наведено приклади платних та безкоштовних текстових редакторів. На прикладі 
хмарного редактору  Google Docs розглянуто основні принципи роботи та можливості 
текстових редакторів. 

Література:  6, 13. 
Ключові слова: текстовий редактор, текст, Google Docs, Microsoft Word, LibreOffice 

Writer, діаграма, рисунок, таблиця.  
 
Тема 5. Табличні процесори. 
Наведено приклади платних та безкоштовних табличних процесорів. На прикладі 

хмарного табличного процесору  Google Sheets розглянуто основні принципи роботи та 
можливості табличних процесорів. 

Література:  6, 13. 
Ключові слова: табличний процесор, Google Sheets, Microsoft Excel, LibreOffice Calc, 

діаграма, формула, фільтри, сортування. 
 
Тема 6. СУБД. 
Розкрито поняття баз даних та систем управління базами даних. Дано класифікацію 

СУБД, можливості ті ефективні засоби застосування. Напрямки розвитку СУБД  
Література: 8. 
Ключові слова: база даних, СУБД, SQL, NoSQL. 
 
Тема 7. Інженерне програмне забезпечення. CAM. CAE. CAD. 
Ознайомлення з різними типами інженерного прикладного програмного забезпечення. 

Застосування різних інженерних програм для ефективного розв’язання поставлених задач.  
Література: 7. 
Ключові слова: CAM, CAE, CAD, Mathcad, Maple, Matlab, Autocad, Solidworks, 

SolidEdge, Onshape, ANSYS, ABAQUS, SimScale. 
 
Тема 8. Комп'ютерні мережі. 
Ознайомлення з поняттям мережі.  OSI та TCP/IP моделі роботи мережі. Поняття свіч 

та маршрутизатор (роутер). Поняття маски мережі, шлюз, NAT, IP адреса.  
Література: 9. 
Ключові слова: Мережа, OSI, ТСP, UDP, IP, NAT, маршрутизатор, свіч. 
 
 
Модуль 2 «Основи програмування» 
 
  Тема 9. Мови програмування. Машинний код. Асемблери. Алгоритми. 

Інтерпретатори. Компілятори. Машинний код. Асемблери. 
Розглянуто поняття машинного коду. Необхідність існування мов програмування. 

Відмінність між мовами програмування низького та високого рівня. Інтерпретатори та 
компілятори. Поняття алгоритмів та блок-схем. Популярність мов програмування. 

Література: 2, 3, 5. 
Ключові слова: машинний код, асемблер, мова програмування, інтерпретатор, 

компілятор, алгоритм, блок-схема. 
 
           Тема 10. Python. Сильні та слабкі сторони. Особливості запуску програм. Як 

користувач запускає програму на виконання.   
Розглянуто основні переваги та недоліки мови програмування Python. Наведено кейси 

використання Python у відомих проектах. Розглянуто правила установки та необхідне 
програмне забезпечення для написання програм на Python. Розкрито правила гарного стилю 
для написання програм на Python. 
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Література: 10, 11, 12, 14, 15, 16 
Ключові слова: Python, IDE, IDLE, PEP. 
 
Тема 11. Типи об'єктів мови Python. Оператори порівняння. Рядки в Python  
Розглянуто основні типи об’єктів Python. Статична та динамічна типізація. Рядковий 

тип даних в   Python. Операції з рядковим типом даних. 
Література: 10, 11, 12, 14, 15, 16 
Ключові слова: об’єкт, типи даних, динамічна типізація, рядки, індекс. 
 
Тема 12. Списки в Python. Словники в Python  
Розглянуто списковий та словниковий тип даних в Python. Операції із списками та 

словниками. 
Література: 10, 11, 12, 14, 15, 16 
Ключові слова: типи даних, списки, словники, індекс, матриця. 
 
Тема 13. Умовна інструкція if. Інструкції циклів в Python  
Розглянуто правила використання та синтаксис умовної інструкції if. Цикли while та 

for. Оператори break, continue, pass. Приклади використання при розв’язанні задач. 
Література: 10, 11, 12, 14, 15, 16. 
Ключові слова: умовний оператор, цикли, if, for, while, break, range, continue, pass. 
 
Тема 14. Множини. Кортежі. Обробка виключень в Python. Робота з файлами в 

Python. 
  
Розглянуто списки та кортежі. Операції зі списками та кортежами. Правила роботи з 

файлами. Відкривання, запис у файл, зберігання зроблених змін. Особливості роботи з 
текстовими та двійковими файлами. Приклади роботи зі списками, кортежами та файлами. 

Література: 10, 11, 12, 14, 15, 16. 
Ключові слова: кортеж, список, файл, двійковий файл, байт. 
 
Індивідуальні завдання 
Практична робота студента передбачає виконання індивідуальних завдань. Кожен 

студент, виконуючи індивідуальні завдання, має напрацювати стандартні навички роботи з 
хмарним програмним забезпеченням і виявити власний творчий підхід. 

Практична робота № 1. Конфігурування персонально комп’ютера. 
Практична робота № 2. Встановлення операційної системи Linux. 
Практична робота № 3. Прикладне програмне забезпечення. 
Практична робота № 4. Алгоритми. Створення блок-схем алгоритмів 
Практична робота № 5. Установка Python 3. 
Практична робота № 6. Типи об'єктів мови Python. Оператори порівняння. Функції. 

Умовні оператори в Python.. 
Практична робота № 7. Цикли в Python. 
Практична робота № 8. Рядки, списки, словники в Python. 
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 

Програмні 
результати 
навчання 

РН-03. Давати відповіді, пояснювати, розуміти пояснення, дискутувати, 
звітувати державною мовою на достатньому для професійної діяльності 
рівні. 
РН-05. Застосовувати, використовувати сучасні інформаційні  і 
комунікаційні  технології для розв’язання практичних завдань з 
організації перевезень та проектування транспортних технологій. 
РН-08. Розробляти, проектувати, управляти проектами у сфері 
транспортних систем та технологій. 

 
ОЦІНЮВАННЯ 

 
Форми поточного та 
підсумкового контролю 

Поточний контроль – 40 балів 
Проміжний контроль – 40 балів 
Підсумковий контроль (екзамен) – 20 балів 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Підсумкові бали з навчальної дисципліни визначаються як сума балів, отриманих 
здобувачем протягом семестру, та балів, зароблених під час підсумкового контролю 
(екзамен,  залік). 

Підсумкові бали = Загальна кількість балів (перед + Кількість балів за 
навчальної дисципліни    підсумковим контролем) підсумковим контролем 

 
 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА ECTS 
Оцінка 
в балах 

Оцінка за 
національною 
шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 
Оцінка Пояснення 

90–100 Відмінно 
(«зараховано») 

А «Відмінно» – теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; 
необхідні практичні навички роботи з опанованим матеріалом 
сформовані; всі навчальні завдання, передбачені програмою 
навчання, виконані в повному обсязі; підсумкова робота 
виконана без помилок або з однією–двома незначними 
помилками. 

82–89 Добре 
(«зараховано») 

В «Дуже добре» – теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; 
необхідні практичні навички роботи з опанованим матеріалом в 
основному сформовані; всі навчальні завдання, які передбачені 
програмою навчання, виконані та якість виконання більшості з 
них оцінена кількістю балів, що є близькою до максимальної; 
підсумкова робота виконана з кількома незначними помилками. 

75–79 С «Добре» – теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; практичні 
навички роботи з опанованим матеріалом в основному 
сформовані; всі навчальні завдання, передбачені програмою 
навчання, виконані, але деякі завдання виконані з помилками; 
підсумкова робота виконана з декількома незначними 
помилками або з однією – двома суттєвими помилками. 
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65–74 Задовільно 
(«зараховано») 

D «Задовільно» – теоретичний матеріал курсу засвоєний не 
повністю, але   прогалини не є суттєвими; необхідні практичні 
навички роботи з опанованим матеріалом в основному 
сформовані, більшість навчальних завдань, передбачених 
програмою навчання, виконані, але деякі з виконаних завдань 
містять помилки; підсумкова робота виконана з суттєвими 
помилками. 

60–64 E «Достатньо» –- теоретичний матеріал курсу засвоєний частково; 
сформовані не всі необхідні практичні навички роботи; частина 
навчальних завдань, передбачених програмою навчання,  не 
виконані або якість виконання деяких з них оцінена кількістю  
балів, що є близькою до мінімальної; виконання підсумкової 
роботи задовольняє мінімуму критеріїв оцінювання. 

21–59 Незадовільно 
(«не 
зараховано») 

FX «Умовно незадовільно» – теоретичний матеріал курсу засвоєний 
частково; необхідні практичні навички роботи не сформовані; 
більшість навчальних завдань, передбачених програм навчання, 
не виконані або якість їхнього виконання оцінена мінімальною 
кількістю балів; за умови додаткової самостійної роботи над 
матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання 
навчальних завдань (з можливістю повторного складання), 
виконання підсумкової роботи потребує доопрацювання. 

1–20  F «Безумовно незадовільно» – теоретичний матеріал курсу не 
засвоєний; необхідні практичні навички роботи не сформовані; 
всі навчальні завдання виконані із грубими помилками; додаткова 
самостійна робота над матеріалом курсу не приведе до значимого 
підвищення якості виконання навчальних завдань; підсумкову 
роботу потрібно повністю переробити. 
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